

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOM. PROJEKTU ŠTĚPÁNKY ÚLEHLOVÉ

Štěpánka nás provází s přestávkami od druhého ročníku, kdy zpracovávala pečovatelský dům do Šumperku. Už tehdy se projevil její velký talent, především ale architektonická ambice, zaujetí, se kterým Štěpánka přistoupila ke studiu architektury. Pokračovala s námi bakalářkou na Smíchově, kde se dokázala, jako jediná, postavit tváří v tvář Pragerově bance (a vysloužila si za to nominaci na Dušana).

V magisterském studiu se k nám vrátila na drážďanskou školu a její studie byla nominována fakultou do drážďanského finale. Proto jsme byli rádi, že si u nás zamluvila diplomní projekt a po nabytí zkušenosti v atelieru Ondřeje Cislera a posléze pracovní stáži v Mnichově, odkud nám posílala pravidelná "hlášení" mimochodem literárně pozoruhodná a vtipná.

Přidala se do kutnohorské skupiny a v diplomním semináři mapovala město a hledala téma a místo. Pod diskusi s architektem města, avšak tak trochu jemu navzdory, vybrala místo na perimetru historického centra a program pro nový městský kulturní dům s multifunkčním sálem a knihovnou.

Štěpánčiny projekty byly vždy mezi těmi nejlepšími, vyčnívaly. Proto jsme se těšili na diplom, co vznikne pro Kutnou Horu. Nevznikl projekt, který by vyčníval, možná se nám chvíli zdálo, že to není od Štěpánky dost, ale postupem času a bližším seznamováním se s místem jsme přišli na to, že vznikl projekt přesně pro Kutnou Horu, nečinící si nárok na nadměrnou pozornost ve vztahu k historickému centru, nepožirající své bezprostřední "provinční" okolí. Rozdělení hmot respektuje měřítko okolí. Nově definuje ulici a pomáhá sousední budově Sokolovny. Projekt vykazuje, jako vždy, Štěpánčinu jistotu v bravurním dispozičním a grafickém řešení.

Když tak bilancuji Štěpánčinu školní „kariéru“ můžu konstatovat, že velké domy Štěpánka umí. Umí také malé domy? V mladém atelieru, kde dnes působí, nám to jistě brzy dokáže!

Z výše řečeného je patrný můj respekt k práci Štěpánky Úlehlové, nejen té diplomní. Považuji ji za dospělou architektku a doporučuji její diplomní projekt komisi k přijetí..
Hodnotím jej stupněm **A - výborný**

V Praze 11.6.2018

Tomáš Novotný

